
　 ２．観光地点アンケート調査結果
　日帰り

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根 800 40.0% 358 29.8% 2 100.0% 1,160 36.2%
② 鳥取 250 12.5% 55 4.6% 0 0.0% 305 9.5%
③ 広島 422 21.1% 307 25.6% 0 0.0% 729 22.7%
④ 岡山 156 7.8% 68 5.7% 0 0.0% 224 7.0%
⑤ 山口 63 3.1% 210 17.5% 0 0.0% 273 8.5%
⑥ 四国 68 3.4% 28 2.3% 0 0.0% 96 3.0%
⑦ 九州沖縄 43 2.1% 61 5.1% 0 0.0% 104 3.2%
⑧ 近畿 136 6.8% 60 5.0% 0 0.0% 196 6.1%
⑨ 北陸 7 0.3% 4 0.3% 0 0.0% 11 0.3%
⑩ 東海 12 0.6% 17 1.4% 0 0.0% 29 0.9%
⑪ 関東 38 1.9% 29 2.4% 0 0.0% 67 2.1%
⑫ 東北 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
⑬ 北海道 4 0.2% 4 0.3% 0 0.0% 8 0.2%
⑭ 外国 1 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,002 100.0% 1,201 100.0% 2 100.0% 3,205 100.0%

① 初めて 171 8.5% 184 15.3% 0 0.0% 355 11.1%
② 2回目 172 8.6% 79 6.6% 0 0.0% 251 7.8%
③ 3回目 127 6.3% 89 7.4% 0 0.0% 216 6.7%
④ 4回目 65 3.2% 22 1.8% 0 0.0% 87 2.7%
⑤ 5回目以上 667 33.3% 469 39.1% 0 0.0% 1,136 35.4%

島根県内から 800 40.0% 358 29.8% 2 100.0% 1,160 36.2%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,002 100.0% 1,201 100.0% 2 100.0% 3,205 100.0%
① 1人 136 6.8% 74 6.2% 1 50.0% 211 6.6%
② 2,3人 1,239 61.9% 722 60.1% 1 50.0% 1,962 61.2%
③ 4,5人 418 20.9% 292 24.3% 0 0.0% 710 22.2%
④ 6～10人 114 5.7% 72 6.0% 0 0.0% 186 5.8%
⑤ 11～29人 48 2.4% 24 2.0% 0 0.0% 72 2.2%
⑥ 30人以上 47 2.3% 16 1.3% 0 0.0% 63 2.0%

無記入・無回答 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 1 0.0%
計 2,002 100.0% 1,201 100.0% 2 100.0% 3,205 100.0%

① 自分ひとり 136 6.8% 74 6.2% 1 50.0% 211 6.6%
② 夫婦 677 33.8% 279 23.2% 1 50.0% 957 29.9%
③ 家族 673 33.6% 549 45.7% 0 0.0% 1,222 38.1%
④ 知人・友人 418 20.9% 258 21.5% 0 0.0% 676 21.1%
⑤ 職場・学校の団体 63 3.1% 27 2.2% 0 0.0% 90 2.8%
⑥ その他 35 1.7% 14 1.2% 0 0.0% 49 1.5%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,002 100.0% 1,201 100.0% 2 100.0% 3,205 100.0%

① 旅行会社 153 7.6% 67 5.6% 0 0.0% 220 6.9%
② インターネット 74 3.7% 46 3.8% 0 0.0% 120 3.7%
③ 交通機関、宿泊箇所 162 8.1% 62 5.2% 0 0.0% 224 7.0%
④ 職場・招待・教育旅行 56 2.8% 25 2.1% 0 0.0% 81 2.5%
⑤ その他 1,557 77.8% 1,001 83.3% 2 100.0% 2,560 79.9%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,002 100.0% 1,201 100.0% 2 100.0% 3,205 100.0%

① JR 40 2.0% 41 3.4% 0 0.0% 81 2.5%
② 高速バス 21 1.0% 23 1.9% 0 0.0% 44 1.4%
③ 自家用車 1,680 83.9% 1,030 85.8% 1 50.0% 2,711 84.6%
④ 貸切バス 172 8.6% 57 4.7% 0 0.0% 229 7.1%
⑤ 飛行機 17 0.8% 12 1.0% 0 0.0% 29 0.9%
⑥ その他 72 3.6% 37 3.1% 1 50.0% 110 3.4%
⑦ 船舶 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 1 0.0%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,002 100.0% 1,201 100.0% 2 100.0% 3,205 100.0%

10 ① 男性 1,156 57.7% 716 59.6% 2 100.0% 1,874 58.5%
② 女性 846 42.3% 485 40.4% 0 0.0% 1,331 41.5%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,002 100.0% 1,201 100.0% 2 100.0% 3,205 100.0%

① 10歳代 44 2.2% 24 2.0% 0 0.0% 68 2.1%
② 20歳代 216 10.8% 207 17.2% 0 0.0% 423 13.2%
③ 30歳代 331 16.5% 291 24.2% 0 0.0% 622 19.4%
④ 40歳代 277 13.8% 202 16.8% 0 0.0% 479 14.9%
⑤ 50歳代 487 24.3% 238 19.8% 0 0.0% 725 22.6%
⑥ 60歳代 481 24.0% 185 15.4% 2 100.0% 668 20.8%
⑦ 70歳代以上 166 8.3% 54 4.5% 0 0.0% 220 6.9%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,002 100.0% 1,201 100.0% 2 100.0% 3,205 100.0%

① 満足 821 41.0% 525 43.7% 0 0.0% 1,346 42.0%
11 ② ほぼ満足 709 35.4% 368 30.6% 2 100.0% 1,079 33.7%

③ やや不満足 101 5.0% 95 7.9% 0 0.0% 196 6.1%
④ 不満足 17 0.8% 23 1.9% 0 0.0% 40 1.2%
⑤ 着いたばかりで分からない 354 17.7% 190 15.8% 0 0.0% 544 17.0%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,002 100.0% 1,201 100.0% 2 100.0% 3,205 100.0%
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　宿泊

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根 51 2.4% 12 2.2% 14 13.2% 77 2.7%
② 鳥取 54 2.5% 12 2.2% 11 10.4% 77 2.7%
③ 広島 278 12.8% 87 16.0% 10 9.4% 375 13.3%
④ 岡山 194 8.9% 48 8.8% 11 10.4% 253 9.0%
⑤ 山口 135 6.2% 37 6.8% 1 0.9% 173 6.1%
⑥ 四国 145 6.7% 43 7.9% 2 1.9% 190 6.7%
⑦ 九州沖縄 196 9.0% 57 10.5% 1 0.9% 254 9.0%
⑧ 近畿 536 24.7% 125 23.0% 30 28.3% 691 24.5%
⑨ 北陸 44 2.0% 18 3.3% 0 0.0% 62 2.2%
⑩ 東海 165 7.6% 18 3.3% 5 4.7% 188 6.7%
⑪ 関東 319 14.7% 83 15.3% 15 14.2% 417 14.8%
⑫ 東北 30 1.4% 0 0.0% 6 5.7% 36 1.3%
⑬ 北海道 9 0.4% 2 0.4% 0 0.0% 11 0.4%
⑭ 外国 14 0.6% 2 0.4% 0 0.0% 16 0.6%

無記入・無回答 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%

① 初めて 760 35.0% 209 38.4% 50 47.2% 1,019 36.1%
② 2回目 456 21.0% 70 12.9% 8 7.5% 534 18.9%
③ 3回目 295 13.6% 54 9.9% 7 6.6% 356 12.6%
④ 4回目 114 5.3% 17 3.1% 5 4.7% 136 4.8%
⑤ 5回目以上 494 22.8% 182 33.5% 22 20.8% 698 24.8%

島根県内から 51 2.4% 12 2.2% 14 13.2% 77 2.7%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%
① 日帰り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② 1泊2日 1,135 52.3% 294 54.0% 39 36.8% 1,468 52.1%
③ 2泊3日 807 37.2% 189 34.7% 59 55.7% 1,055 37.4%
④ 3泊4日 157 7.2% 38 7.0% 3 2.8% 198 7.0%
⑤ 4泊5日 28 1.3% 9 1.7% 3 2.8% 40 1.4%
⑥ 5泊6日以上 43 2.0% 14 2.6% 2 1.9% 59 2.1%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%

① 1人 156 7.2% 29 5.3% 4 3.8% 189 6.7%
② 2,3人 1,231 56.7% 338 62.1% 55 51.9% 1,624 57.6%
③ 4,5人 465 21.4% 123 22.6% 19 17.9% 607 21.5%
④ 6～10人 190 8.8% 32 5.9% 10 9.4% 232 8.2%
⑤ 11～29人 100 4.6% 12 2.2% 12 11.3% 124 4.4%
⑥ 30人以上 28 1.3% 10 1.8% 6 5.7% 44 1.6%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%

① 自分ひとり 156 7.2% 29 5.3% 4 3.8% 189 6.7%
② 夫婦 652 30.0% 201 36.9% 36 34.0% 889 31.5%
③ 家族 691 31.8% 202 37.1% 15 14.2% 908 32.2%
④ 知人・友人 498 22.9% 83 15.3% 34 32.1% 615 21.8%
⑤ 職場・学校の団体 148 6.8% 13 2.4% 14 13.2% 175 6.2%
⑥ その他 25 1.2% 16 2.9% 3 2.8% 44 1.6%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%

① 旅行会社 620 28.6% 110 20.2% 53 50.0% 783 27.8%
② インターネット 637 29.4% 140 25.7% 11 10.4% 788 27.9%
③ 交通機関、宿泊箇所 588 27.1% 174 32.0% 33 31.1% 795 28.2%
④ 職場・招待・教育旅行 104 4.8% 8 1.5% 4 3.8% 116 4.1%
⑤ その他 221 10.2% 112 20.6% 5 4.7% 338 12.0%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%

① JR 259 11.9% 72 13.2% 4 3.8% 335 11.9%
② 高速バス 129 5.9% 31 5.7% 6 5.7% 166 5.9%
③ 自家用車 1,197 55.2% 349 64.2% 27 25.5% 1,573 55.8%
④ 貸切バス 280 12.9% 36 6.6% 13 12.3% 329 11.7%
⑤ 飛行機 281 12.9% 43 7.9% 33 31.1% 357 12.7%
⑥ その他 23 1.1% 11 2.0% 0 0.0% 34 1.2%
⑦ 船舶 0 0.0% 1 0.2% 23 21.7% 24 0.9%

無記入・無回答 1 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.1%
計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%

10 ① 男性 1,263 58.2% 322 59.2% 59 55.7% 1,644 58.3%
② 女性 907 41.8% 222 40.8% 47 44.3% 1,176 41.7%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%

① 10歳代 24 1.1% 2 0.4% 1 0.9% 27 1.0%
② 20歳代 279 12.9% 62 11.4% 10 9.4% 351 12.4%
③ 30歳代 422 19.4% 108 19.9% 10 9.4% 540 19.1%
④ 40歳代 408 18.8% 107 19.7% 17 16.0% 532 18.9%
⑤ 50歳代 490 22.6% 143 26.3% 23 21.7% 656 23.3%
⑥ 60歳代 435 20.0% 94 17.3% 36 34.0% 565 20.0%
⑦ 70歳代以上 112 5.2% 28 5.1% 9 8.5% 149 5.3%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%

① 満足 1,105 50.9% 267 49.1% 30 28.3% 1,402 49.7%
11 ② ほぼ満足 747 34.4% 161 29.6% 62 58.5% 970 34.4%

③ やや不満足 74 3.4% 34 6.3% 8 7.5% 116 4.1%
④ 不満足 17 0.8% 10 1.8% 0 0.0% 27 1.0%
⑤ 着いたばかりで分からない 227 10.5% 72 13.2% 6 5.7% 305 10.8%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2,170 100.0% 544 100.0% 106 100.0% 2,820 100.0%
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　合計（日帰り・宿泊）

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根 851 20.4% 370 21.2% 16 14.8% 1,237 20.5%
② 鳥取 304 7.3% 67 3.8% 11 10.2% 382 6.3%
③ 広島 700 16.8% 394 22.6% 10 9.3% 1,104 18.3%
④ 岡山 350 8.4% 116 6.6% 11 10.2% 477 7.9%
⑤ 山口 198 4.7% 247 14.2% 1 0.9% 446 7.4%
⑥ 四国 213 5.1% 71 4.1% 2 1.9% 286 4.7%
⑦ 九州沖縄 239 5.7% 118 6.8% 1 0.9% 358 5.9%
⑧ 近畿 672 16.1% 185 10.6% 30 27.8% 887 14.7%
⑨ 北陸 51 1.2% 22 1.3% 0 0.0% 73 1.2%
⑩ 東海 177 4.2% 35 2.0% 5 4.6% 217 3.6%
⑪ 関東 357 8.6% 112 6.4% 15 13.9% 484 8.0%
⑫ 東北 32 0.8% 0 0.0% 6 5.6% 38 0.6%
⑬ 北海道 13 0.3% 6 0.3% 0 0.0% 19 0.3%
⑭ 外国 15 0.4% 2 0.1% 0 0.0% 17 0.3%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%

① 初めて 931 22.3% 393 22.5% 50 46.3% 1,374 22.8%
② 2回目 628 15.1% 149 8.5% 8 7.4% 785 13.0%
③ 3回目 422 10.1% 143 8.2% 7 6.5% 572 9.5%
④ 4回目 179 4.3% 39 2.2% 5 4.6% 223 3.7%
⑤ 5回目以上 1,161 27.8% 651 37.3% 22 20.4% 1,834 30.4%

島根県内から 851 20.4% 370 21.2% 16 14.8% 1,237 20.5%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%
① 日帰り 2,002 48.0% 1,201 68.8% 2 1.9% 3,205 53.2%
② 1泊2日 1,135 27.2% 294 16.8% 39 36.1% 1,468 24.4%
③ 2泊3日 807 19.3% 189 10.8% 59 54.6% 1,055 17.5%
④ 3泊4日 157 3.8% 38 2.2% 3 2.8% 198 3.3%
⑤ 4泊5日 28 0.7% 9 0.5% 3 2.8% 40 0.7%
⑥ 5泊6日以上 43 1.0% 14 0.8% 2 1.9% 59 1.0%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%

① 1人 292 7.0% 103 5.9% 5 4.6% 400 6.6%
② 2,3人 2,470 59.2% 1,060 60.7% 56 51.9% 3,586 59.5%
③ 4,5人 883 21.2% 415 23.8% 19 17.6% 1,317 21.9%
④ 6～10人 304 7.3% 104 6.0% 10 9.3% 418 6.9%
⑤ 11～29人 148 3.5% 36 2.1% 12 11.1% 196 3.3%
⑥ 30人以上 75 1.8% 26 1.5% 6 5.6% 107 1.8%

無記入・無回答 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 1 0.0%
計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%

① 自分ひとり 292 7.0% 103 5.9% 5 4.6% 400 6.6%
② 夫婦 1,329 31.9% 480 27.5% 37 34.3% 1,846 30.6%
③ 家族 1,364 32.7% 751 43.0% 15 13.9% 2,130 35.4%
④ 知人・友人 916 22.0% 341 19.5% 34 31.5% 1,291 21.4%
⑤ 職場・学校の団体 211 5.1% 40 2.3% 14 13.0% 265 4.4%
⑥ その他 60 1.4% 30 1.7% 3 2.8% 93 1.5%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%

① 旅行会社 773 18.5% 177 10.1% 53 49.1% 1,003 16.6%
② インターネット 711 17.0% 186 10.7% 11 10.2% 908 15.1%
③ 交通機関、宿泊箇所 750 18.0% 236 13.5% 33 30.6% 1,019 16.9%
④ 職場・招待・教育旅行 160 3.8% 33 1.9% 4 3.7% 197 3.3%
⑤ その他 1,778 42.6% 1,113 63.8% 7 6.5% 2,898 48.1%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%

① JR 299 7.2% 113 6.5% 4 3.7% 416 6.9%
② 高速バス 150 3.6% 54 3.1% 6 5.6% 210 3.5%
③ 自家用車 2,877 69.0% 1,379 79.0% 28 25.9% 4,284 71.1%
④ 貸切バス 452 10.8% 93 5.3% 13 12.0% 558 9.3%
⑤ 飛行機 298 7.1% 55 3.2% 33 30.6% 386 6.4%
⑥ その他 95 2.3% 48 2.8% 1 0.9% 144 2.4%
⑦ 船舶 0 0.0% 2 0.1% 23 21.3% 25 0.4%

無記入・無回答 1 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 2 0.0%
計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%

10 ① 男性 2,419 58.0% 1,038 59.5% 61 56.5% 3,518 58.4%
② 女性 1,753 42.0% 707 40.5% 47 43.5% 2,507 41.6%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%

① 10歳代 68 1.6% 26 1.5% 1 0.9% 95 1.6%
② 20歳代 495 11.9% 269 15.4% 10 9.3% 774 12.8%
③ 30歳代 753 18.0% 399 22.9% 10 9.3% 1,162 19.3%
④ 40歳代 685 16.4% 309 17.7% 17 15.7% 1,011 16.8%
⑤ 50歳代 977 23.4% 381 21.8% 23 21.3% 1,381 22.9%
⑥ 60歳代 916 22.0% 279 16.0% 38 35.2% 1,233 20.5%
⑦ 70歳代以上 278 6.7% 82 4.7% 9 8.3% 369 6.1%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%

① 満足 1,926 46.2% 792 45.4% 30 27.8% 2,748 45.6%
11 ② ほぼ満足 1,456 34.9% 529 30.3% 64 59.3% 2,049 34.0%

③ やや不満足 175 4.2% 129 7.4% 8 7.4% 312 5.2%
④ 不満足 34 0.8% 33 1.9% 0 0.0% 67 1.1%
⑤ 着いたばかりで分からない 581 13.9% 262 15.0% 6 5.6% 849 14.1%

無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 4,172 100.0% 1,745 100.0% 108 100.0% 6,025 100.0%
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